
平成２７年度第１１回教育研究評議会議事録 
 

  日 時  平成２８年２月２４日（水） 

       開会 午後３時０２分 

       閉会 午後４時４８分  

  場 所  第１会議室 

出席者  学長、吉田理事、田村理事、小野理事、柴野副学長、野矢副学長、鈴木教授、三

上教授、谷本教授、三波教授、星教授、平賀教授、齋藤（正）教授、亀丸教授、

茶畠事務局長、川村（彰）教授、榮坂教授、許斐教授、山田（貴）教授、山下教

授、小原教授、齋藤（徹）教授、川村（み）教授 

  欠席者  山田（浩）教授、伊関教授 

  陪 席  前監事、佐藤監事 

   

 

議事に先立ち、平成２７年度第１０回教育研究評議会議事録が確認された。 
 

 

議    事 

 

 

１ 各機構長等について 
学長から、次期機構長等について審議する旨説明の後、平成２８年４月１日付け就任予

定の理事、副学長及び学長補佐について報告があった。 

 

理事・副学長（総務担当） 吉田  孝 氏 

理事・副学長（学務担当） 田村 淳二 氏 

理事（非常勤）      大矢 繁夫 氏 

副学長（教育担当）    柴野 純一 氏 

副学長（研究担当）    川村  彰 氏 

学長補佐（入試担当）   山下  聡 氏 

 

引き続き、総務課長から、別紙（資料１－１、１－２）に基づき各機構長等の選考方法

等について説明があった。 

 

（１）教育支援機構長について 

 学長から、教育支援機構長には田村淳二氏を任命したい旨提案があり、承認された。 

 

 

 

 

 

 

 

 



（２）研究推進機構長及び各本部長について 

 学長から、研究推進機構長及び各本部長を次のとおり任命したい旨提案があり、承認

された。 

 

研究推進機構長     吉田  孝 氏 

基盤研究推進本部長   川村  彰 氏 

産学官連携推進本部長  鈴木聡一郎 氏 

研究支援本部長     吉田  孝 氏 

 

（３）学術情報機構長について 

学長から、学術情報機構長には柴野純一氏を任命したい旨提案があり、承認された。 

 

（４）社会連携推進機構長について 

学長から、社会連携推進機構長には川村彰氏を任命したい旨提案があり、承認された。 

 

（５）機構の各センター長等について 

 学長から、教育支援機構の各センター長について報告があった。 

 

学生支援センター長      柴野 純一 氏 

 教育改善推進センター長    田村 淳二 氏 

 生涯教育支援センター長    田村 淳二 氏 

 入試企画センター長      田村 淳二 氏 

 

また、学長、各機構長及び各本部長の推薦に基づき、機構の各センター長等を次のと

おり任命する旨報告があった。 

 

基盤研究推進センター長    川村  彰 氏 

環境・ｴﾈﾙｷﾞｰ研究推進ｾﾝﾀｰ長  南  尚嗣 氏 

共同研究推進センター長    鈴木聡一郎 氏 

応用研究推進センター長    川村  彰 氏 

知的財産センター長      有田 敏彦 氏 

機器分析センター長      阿部 良夫 氏 

ものづくりセンター長     羽二生博之 氏 

図書館長           柴野 純一 氏 

情報処理センター長      升井 洋志 氏 

社会連携推進センター長    鈴木聡一郎 氏 

国際交流センター長      許斐ナタリー氏 

 

（６）保健管理センター所長について 

学長から、保健管理センター所長には本田明氏を任命したい旨提案があり、承認され

た。 

 

 

 



（７）技術部長について 

学長から、候補者の選出が必要な技術部長について投票を行う旨説明の後、投票を行

った。 

投票の結果、過半数を得た山田貴延氏が技術部長候補者に選考された。 
 
２ 教員の選考について 
（１）情報システム工学科教授または准教授の選考について 

  学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の三波篤郎教授から別紙（資料２－１－１～２－１－３）に基づき、選考の経過

及び結果について報告があった。 
引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投票

の結果、蒲谷祐一氏が准教授適格者として承認された。 
 

  （２）マテリアル工学科准教授（先端材料創生分野）選考について 
学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の川村みどり教授から別紙（資料２－２－１、２－２－２）に基づき、選考の経

過及び結果について報告があった。 
引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投票

の結果、金敬鎬氏が准教授適格者として承認された。 
 

（３）マテリアル工学科准教授（機能材料化学分野）選考について 
学長から、選考委員会から選考結果について報告があった旨説明があり、選考委員会

委員長の川村みどり教授から別紙（資料２－３－１、２－３－２）に基づき、選考の経

過及び結果について報告があった。 
引き続き、教育研究評議会規程第６条第２項の規定に基づき可否投票を行った。投票

の結果、浪越毅氏が准教授適格者として承認された。 
 

３ 大学院担当教員の選考について 

  （１）情報システム工学専攻、生産基盤工学専攻 

   学長から、議題２（１）で審議のあった蒲谷祐一氏の大学院担当教員の選考について

提案する旨説明があり、別紙（資料３－１）に基づき説明の後、博士前期課程（М合）

及び博士後期課程（Ｄ合）については、実質的に大学院担当の資格審査を行っているこ

とから、可否投票を行わずに承認願いたい旨の説明があり、承認された。 
 
  （２）マテリアル工学専攻、生産基盤工学専攻 
   学長から、議題２（２）及び（３）で審議のあった金敬鎬氏及び浪越毅氏の大学院担

当教員の選考について提案する旨説明があり、別紙（資料３－２、３－３）に基づき説明

の後、博士前期課程（М合）及び博士後期課程（Ｄ合）については、実質的に大学院担当

の資格審査を行っていることから、可否投票を行わずに承認願いたい旨の説明があり、承

認された。 
 

 

 

 



４ 平成２８年８月３１日及び平成２８年９月３０日で任期満了となる教員の再任審査 
について 

  教員再任審査委員会委員長の吉田理事から、別紙（資料４）に基づき、当該委員

会の審査の結果について説明の後、任期制教員の再任に関する要項に基づき可否投

票を行った。 

投票の結果、２人の再任が承認された。 

なお、本件については、本日開催の役員会に付議することが報告された。 

 

５ 冬季スポーツ科学研究推進センターの設置について 

  学長から、本件については平成２８年１月５日及び２月１７日開催の研究推進機構統括

会議並びに平成２８年１月１２日開催の基本戦略立案会議の議を経て提案する旨説明の

後、吉田理事から別紙（資料５）に基づき説明があり承認された。 

 

６ 北見工業大学における研究活動に係る不正行為に関する規程の一部を改正する規程（案）

について 

学長から、本件については平成２８年１月７日及び１月２９日開催の不正防止対策室

会議の議を経て提案する旨説明の後、研究協力課長から別紙（資料６）に基づき説明が

あり、承認された。 

なお、本件については、本日開催の役員会に付議することが報告された。 

 

７ 「北見工業大学不正防止計画」改正（案）について 

学長から、本件については平成２８年１月７日及び１月２９日開催の不正防止対策室

会議の議を経て提案する旨説明の後、研究協力課長から別紙（資料７）に基づき説明が

あり、承認された。 

 

報告事項 

 １ 平成２９年度北見工業大学入学者選抜（一般入試）における得点の換算について 
（資料８）（田村理事） 

２ 平成２８年度非常勤研究員の選考について（資料９）      （研究協力課長） 
３ 社会連携推進センターインキュベーション事業入居者について（資料１０） 

（研究協力課長） 
４ 平成２７年度共同研究の受入れについて（資料１１）     （研究協力課長） 
５ 平成２７年度奨学寄附金の受入れについて（資料１２）    （研究協力課長） 
６ 平成２８年度予算案の内示について（資料１３）         （吉田理事） 

 ７ その他 

  （１）マイナンバー事前収集について               （総務課長） 

 

  次回教育研究評議会開催日 平成２８年３月１４日（月）午後３時００分開催予定 


